

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Bánhorváti Községi Önkormányzat és Nagybarca Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. május 8-án 16 órakor megtartott együttes Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Demeter Zoltán	polgármester
Földvári István	alpolgármester
Joó József	képviselő
Kriston Sándor	képviselő
Ombódi Zsolt	képviselő
Szabon Gábor	képviselő
Újlaki István	képviselő

Nagybarca Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Vadnai Zoltán polgármester
Czövek Károly alpolgármester
Csikász Orsolya Andrea képviselő
Tokai Mihály képviselő

Távol van: Dorgai Lászlóné képviselő Nagybarca Községi Önkormányzat Képviselő-testületének tagja, aki távolmaradását előzetesen bejelentette

Meghívottak:

Ritter Géza vezérigazgató ÉRV Zrt.
Lőrincz Ákos ÉRV Zrt.
Prokai Béla ÉRV Zrt.
Dr. Szécsi Ottó jegyző
Juhászné dr. Soltész Edit tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Demeter Zoltán polgármester: Köszönti a két település Képviselőit és a meghívottakat.

Megállapítja, hogy Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7 képviselőjéből **7 képviselő jelen van**, Nagybarca Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 5 képviselőjéből **4 képviselő jelen van**, ezért az ülés *határozatképes* és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Bánhorváti Község Önkormányzata esetében Joó József és Ombódi Zsolt képviselőket, Nagybarca Községi Önkormányzat esetében Csikász Orsolya és Tokai Mihály képviselőket. Kéri, aki egyetért kézfelnnyújtással jelezze.

Bánhorváti Község Önkormányzat Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Nagybarca Község Önkormányzat Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Demeter Zoltán polgármester ismerteti és szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

1. Döntés üzemeltetési előszerződés megkötéséről
Előterjesztő: Demeter Zoltán polgármester
2. Indítványok, javaslatok

Bánhorváti Község Önkormányzat Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Nagybarca Község Önkormányzat Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet.

1. Döntés üzemeltetési előszerződés megkötéséről
Előterjesztő: Demeter Zoltán polgármester
2. Indítványok, javaslatok

1. napirend

Demeter Zoltán polgármester: Elmondja, hogy az előszerződés megkötése rendkívüli mérföldkő a két település életében. Ez a Képviselő-testületi ülés akár ünnepi ülés is lehetne, hiszen a szennyvízberuházás indulása mindkét település számára nagy jelentőséggel bír. Bánhorváti község és az ÉRV Zrt. között kialakult egy komoly munkakapcsolat. Ennek köszönhető, hogy a szennyvízberuházás megvalósulhat. Az, hogy a szennyvízberuházás vagy a Bán-patak rekonstrukciós pályázatot támogatásra érdemesnek ítélték, vagy a 2010. évben lezajlott két árvíz esete is jelzi a települések védettek lesznek. Mindezek köszönhetőek ennek a sikeres együttműködésnek. Köszönetét fejezi ki az ÉRV Zrt. vezetésének. Elmondja, hogy a szennyvízberuházás esetében pályázati előfeltétel volt, hogy a projekt végén működtetni kell a beruházás eredményeként létrejött üzemet. Most egy előszerződés megkötésére kerül sor, a sikeres próbaüzem befejezését követően kerül sor a tényleges megállapodásra. Átadja a szót Ritter Géza vezérigazgatónak.

Ritter Géza vezérigazgató ÉRV Zrt. meghívott: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy hosszú út vezetett eddig. Új telep épül és két új hálózat, aminek a finanszírozása adott. AZ ÉRV Zrt. előfinanszírozta a projektet a tervek elkészítésével. Látni kell az állami szerepvállalást is mely a rezsiköltségek csökkentését írta elő. Az ÉRV Zrt. esetében a biztos üzemeltetési struktúra biztosítása a cél, nem a profit szerzés. A próbaüzem végén kialakítandó árak együttes megbeszélés tárgyát képezik.

Demeter Zoltán polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy a kitűzött cél a 95%-os rákötés megvalósítása, ennek elérését ösztönözni kell. Mindkét település önkormányzata segít a lakosoknak, ezen túlmenően a vállalkozások és az ÉRV Zrt. is partnerként áll a megvalósítás mellett. Előreláthatólag október- november hónapban

fejeződik be a munka, ezért a határidőket szigorúan be kell tartani. Átadja a szót Nagybarca község polgármesterének Vadnai Zoltánnak.

Vadnai Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket és elmondja, hogy a beruházás Nagybarcán a Kossuth úton veszi kezdetét, mellyel kapcsolatban lakossági fórum kerül megrendezésre 2013. május 13-án. Itt tájékoztatják a lakosokat a beruházásról, illetve a többi kapcsolódó projektről is. Az előszerződéssel kapcsolatban az ÉRV Zrt-n kívül mással nem gondolkodtak, hiszen rendelkezik minden követelménnyel mely az üzemeltetéshez előírás. A díjak meghatározása a próbaüzemet követető egyeztetés tárgyát képezik. Az ÉRV Zrt.-vel kialakított többéves jó partneri kapcsolat ápolása a cél.

Ritter Géza vezérigazgató ÉRV Zrt. meghívott Elmondja, hogy a Lázberci tóhoz vezető út egy propaganda út is egyben. Az ott zajló beruházások nagy volumene miatt a vendégeiknek bemutatják az ottani üzemet. A technológia miatt gyakori látogatások alkalmával a két településen haladnak át. Ezért is fontos, hogy a kialakult jó kapcsolatot tovább mélyítsék.

Demeter Zoltán polgármester: Kérdésre, hozzászólásra ad lehetőséget.

Földvári István alpolgármester: Elmondja, hogy egyetért az előszerződéssel és támogatja annak megkötését, mivel egy kézben lesz az ivóvíz- és a szennyvízszolgáltatás is.

Demeter Zoltán polgármester: További kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Bánhorvati Község Önkormányzat Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Nagybarca Község Önkormányzat Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

**Bánhorvati Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2013. (V. 8.) határozata**

**Nagybarca Község Önkormányzata Képviselő-testületének
28/2013. (V. 8.) határozata**

üzemeltetési előszerződés megkötéséről

A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, a határozat mellékletét képező üzemeltetési előszerződést az ÉRV Zrt.-vel megkötöti.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előszerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 3 nap

2. napirend

Demeter Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a Bán-patak mederszabályozásával kapcsolatban az önrész biztosításáról kell döntést hozni. A saját forrás összegét a 2013. évi költségvetésről szóló rendeletben biztosítva van. További kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Bánhorváti Község Önkormányzata Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Bánhorváti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2013. (V. 8.) határozata

„A Bán-patak mederszabályozása Bánhorvátiban” című, ÉMOP-3.2.1/D-11-2011-0026. azonosító számú projekt önrészeinek biztosításáról

Nagybarca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ÉMOP-3.2.1/D-11-2011-0026. azonosító számú, „A Bán-patak mederszabályozása Bánhorvátiban” című pályázatot valósít meg. A Képviselő-testület a projekt lebonyolításához szükséges önrészt biztosítja.

A fejlesztés forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

Megnevezés	2013. év
I. Saját forrás	5.440.264,-
I/1. a támogatást igénylő hozzájárulása	5.440.264,-
I/2. partnerek hozzájárulása	
I/3. bankhitel, kötvénykibocsátás	
I/4. egyéb saját forrás	
II. Egyéb támogatás	
III. ÉMOP-3.2.1/D-11-2011-0026. azonosító számú projekt keretében igényelt támogatás	103.365.020,-
ÖSSZESEN	108.805.284,-

A Képviselő-testület a saját forrás összegét a 2013. évi költségvetéséről szóló rendeletben biztosítja.

A projekt által érintett ingatlanok: Bánhorváti 097., 0119/2., 0119/3., 0119/4., 0178/5., 0179., 0182., 0186., 362/10., 641/1., 641/5., 834., 835., 1122., 1123., 1215.. hrsz.-ok.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

Demeter Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásokról azok igénybevételéről és a fizetendő díjakról szóló 6/2008. (V.9.) rendelet módosítása vált szükségessé. Átadja a szót Dr. Szécsi Ottó jegyzőnek.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy a társadalom rászoruló tagjainak szóló segítségnyújtás fontos tényező egy önkormányzat életében. A jelenleg hatályos helyi rendelet szerint a házi segítségnyújtás intézménye térítés ellenében vehető igénybe. Nagybarca községben a Képviselő-testület már elfogadta, hogy térítés nélkül vehessék igénybe a lakosok. Célszerű, hogy Bánhorvátiban is megszülessen ez a döntés, mivel anyagilag is kedvezőbb helyzetbe kerül ezáltal az önkormányzat. Ha többen veszik igénybe a szolgáltatást az önkormányzat által kapott normatíva összege ennek fejében emelkedik.

Demeter Zoltán polgármester További kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Bánhorvati Község Önkormányzata Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a rendelet módosítást.

**Bánhorvati Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2013. (VI.6..) önkormányzati rendelete**

a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásokról azok igénybevételéről és a fizetendő díjakról szóló 6/2008. (V. 9.) rendelet módosításáról

Bánhorvati Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés a) pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. § (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásokról azok igénybevételéről és a fizetendő díjakról szóló 6/2008. (V. 9.) rendeletének módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §


A személyes gondoskodást nyújtó alapellátásokról azok igénybevételéről és a fizetendő díjakról szóló 6/2008. (V. 9.) rendelet (a továbbiakban: rendelet) 5. § (3) bekezdését hatályon kívül helyezi.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba azzal, hogy rendelkezéseit 2013. május 1-től kell alkalmazni.


Demeter Zoltán
polgármester




dr. Szécsi Ottó
jegyző


Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, Demeter Zoltán polgármester a képviselő-testületi nyilvános ülését 16:38 órakor bezárta.


Demeter Zoltán
polgármester

K.m.f.

Vadnai Zoltán
polgármester





Dr. Szécsi Ottó
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Joó József
képviselő


Ombódi Zsolt
képviselő

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Csikász Orsolya
képviselő


Tokai Mihály
képviselő